

中市43酒駕累犯 殯儀館上課「生命教育」



TVBS新聞網

18.4k 人追蹤

追蹤

張子銘

2019年4月17日 下午5:25

4 則留言

LINE

f

m

為了阻止酒駕事件發生，台中市交通局，讓43位酒駕累犯，前往殯儀館裡頭，參加道路交通安全講習，並且了解大體入館的流程，和生命教育課程，希望在酒駕修法之外，讓這些累犯清楚，自己犯下的錯，會造成多少破碎的家庭。



圖／TVBS

莊嚴肅穆的靈堂裡，椅子上坐滿人，上頭大大的悼字，對象是台中市因為酒駕往生的87位被害人，這些人其實不是參加告別式，而是交通局，為酒駕累犯舉辦的道路交通安全講習。

民眾：「他們去認識生與死，也算是很好的一件事，看到才會知道要重視別人的生命。」



圖／TVBS

過去酒駕或是交通違規，道安講習都是在監理所進行，分為酒駕違規，酒駕再犯和一般違規課程。

台中市交通局針對**43**名酒駕累犯，讓他們到殯儀館上課，除了道路安全講習，更增加認識大體入館流程，讓他們學會更珍惜生命，減少再犯機率。

中市交通局主祕 郭志文：「體驗說這樣子的一個行為，可能會造成一些受害者家屬的，一些無窮無盡的這一種傷害跟一個嚴重性。」



圖／TVBS

為了遏止酒駕事件，一再發生，公路總局日前就祭出震撼教育，安排了**76**名累犯，到殯儀館上課，讓他們了解全台灣，光是**5**年內就有**3000**多人因為酒駕喪命，台中市交通局也跟進，希望從生命課程，讓累犯發自內心警惕，別再因為自己酒後開車，製造出更多破碎的家庭。

《TVBS》提醒您：

◎飲酒勿開車！飲酒過量，有害健康

◎未滿**18**歲者禁止飲酒